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POLY 500 LAC MATT

COD. 6750/6927 (BLOCK-OUT)

TIPOLOGIA

Tessuto in poliestere 550 Dtex
spalmato PVC laccato opaco 2 lati.
Disponibile anche in versione
oscurante (solo nel colore 803),
con laccatura su 2 lati.

CARATTERISTICHE

Ottimo rapporto qualita prezzo,
tessuto molto versatile grazie
all'altezza di 3 metri e un peso medio.

APPLICAZIONI

Ideale per teli piani a fazzoletto,
rimorchietti, strutture fisse,
coperture di barche e piccole
coperture in genere.

TYPOLOGY

550 Dtex both side matt lacquered
PVC coated polyester.

It is available also in a block-out
version with both sides lacquered.

FEATURES

This fabric can adapt to various
purposes thanks to an enormous
width of 3 meters. It has an average
weight and is foldable and a good
value for the money.

APPLICATIONS

It is ideal for plain and smooth
covers, small truck covers, fixed
structures, boat covers and small
general covers.
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TYPOLOGIE TYPOLOGIE

Zweiseitig mit Mattlack
liberzogenes Polyester-gewebe.
(Auch beidseitig lackiert erhéltlich).

EIGENSCHAFTEN

Ein preiswertes Gewebe mit
durchschnittlichen Gewicht,
welches aufgrund der Breite von
drei Metern vielféltig verarbeitet
werden kann.

ANWENDUNGEN

Ideal fir flache und weiche
Abdeckungen, sowie fir kleine
LKW-, und Bootsabeckungen.

550 Dtex - Polyester enduit sur deux
faces avec du PVC mat laqué. Il existe
aussi la version block out laqué sur
les deux faces.

CARACTERISTIQUES

Il a un bon rapport qualité prix et

il est trés polyvalent grace a ces 3 !
metres de largeur et son poids

moyen.

APPLICATIONS

Idéal pour les couvertures simple,
couvertures de mouchoir, couverture
de petit camion, structures fixes,
couverture de bateau et les petites
couvertures en générales.

IT EN DE FR
803 GRIGIO/GREY

Filato / Yarn Ordito: poliestere 550 Dtex | Warp: polyester 550 Dtex | Kette: polyester 550 Dtex | Chaine: polyester 550 Dtex 803 GRIGIO BLOCK-OUT (cod. 6927)
Garn / Fil Trama: poliestere 550 Dtex | Weft: polyester 550 Dtex | Schuss: polyester 550 Dtex | Trame: polyester 550 Dtex * BLACKOUT GREY (cod. 6927)
Spalmatura / Coating PVC PVC PVC PVC
Beschichtung / Enduction ) o T ‘ Su richiesta sono disponibili i colori beige 226 e blu 500 (min. 1000 m lineari)
Finissaggio / Finishing Laccato opaco 2 lati Both side matt lacquered | Beiseidig Mattlackiert PVC mat laqué deux faces ' Colours beige 226 and blue 500 available upon request (min. 1000 r. m)
Schlusslack / Finition Die Farben beige 226 und blau 500 sind niir nach Anfrage ferfligbar (min. 1000 |.m)
Peso del tessuto / Weight Ca 520 gr/m? Ca 520 gr/m? Ca 520 gr/m? Ca 520 gr/m? Les coloris beige 226 eu bleu 500 son disponible sur demande(min. 1000 m 1.)
Gewicht / Poids
(EN ISO 2286-2) E
Spessore / Thickness 0,42 mm 0,42 mm 0,42 mm 0,42 mm
Dicke / Epaisseur
Resistenza alla trazione Ordito: ca 210 daN/5 cm Warp: ca 210 daN/5 cm Kette: ca210daN/5cm | Chaine: ca 210 daN/5 cm i
Breaking strenght Trama: ca 150 daN/5 cm Weft: ca 150 daN/5 cm Schuss: ca 150 daN/5 cm Trame: ca 150 daN/5 cm —— e e !
Relalowe =~ = 112 BIANCO/WHITE - RAL 9016
Résistance a la tracion
(EN ISO 1421)
Resistenza allo strappo Ordito; ca 10 daN Warp: ca 10 daN Kette: ca10daN Chaine: ca 10 daN
Tear strength Trama! ca 10 daN Weft: ca 10 daN Schuss: ca 10 daN Trame: ca 10 daN
Weiterreil3festigkeit
Résistance 2 la déchirure
(DIN 53363)
Aderenza / Adhesion Ca 6 daN/5 cm Ca 6 daN/5 cm Ca 6 daN/5 cm Ca 6 daN/5 cm
Haftung / Adhérence

(EN 1SO 2411)

Resistenza alle temperature
Resistance to temperatures
Temperaturbesténdigkeit

Résistance a la température

+70°C/-40°C

+70°C/-40°C

+70°C/-40°C

+70°C/-40°C *

Altezza del tessuto
Roll width / Breite / Laize

300 cm 300 cm

300 cm

300 cm

Lunghezza del rotolo
Roll length / Rollenlénge
Longueur de la piéce

6750
6927

Ca 60 mt
Ca 65 mt

Ca 60 mt
Ca 65 mt

Ca 60 mt
Ca 65 mt

Ca 60 mt

Ca 65 mt

Anno / Year / Jahr / Année 2014

| dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di +5%
The a.m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance

Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%
Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes & una tolérancede +5%

E disponibile una linea di prodotti per la detersione e manutenzione del tessuto, chiedi informazioni sui nostri prodotti APCO o visita www.texout.com.
A full range of products for care and cleaning of fabrics is available, ask information about our APCO products or visit www.texout.com.

Es gibt eine Produktlinie fir die Reinigung und Wartung des Gewebes, fiir Informationen zu unseren Produkten APCO.

Fragen Sie bitte nach oder informieren sie sich auf www.texout.com.

Il'ya une ligne de produits pour le nettoyage et |'entretien du tissu, demander des informations sur nos produits ou visitez APCO www.texout.com.



